

Житель Прохоровского района предстанет перед судом за обман пенсионера.

Прокуратурой района в суд направлено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя с. Холодное, который стал соучастником мошенничества.

По версии следствия, молодой человек, используя социальную сеть «Телеграмм», в целях заработка вступил в преступный сговор с неустановленными лицами.

Действуя по их указанию, в октябре 2023 года прибыл в с. Андреевка и получил от ранее обманутого 86-летнего пенсионера денежные средства в сумме 200 000 руб., из них 176 000 руб. перевел на указанные ему счета, 20 000 руб. оставил себе, а 4 000 руб. оплатил за услуги такси.

Спустя 6 дней после совершения преступления получившие преступный доход лица сообщили сотрудникам полиции сведения об обвиняемом.

Уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ направлено в суд для рассмотрения дела по существу.

Прокурора района
старший советник юстиции

М.М. Федоров